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MATERIALY DIAGNOSTYCZNE
Z MATEMATYKI

POZIOM PODSTAWOWY

Czas pracy 100 minut

Instrukcja dla zdaj acego

1.
2.
3.

10.

Sprawd, czy arkusz zawiera 12 stron (zadania 1. — 19.).

Arkusz zawiera 13 zadazamknetych i 6 zada otwartych.

W zadaniach od 1. do 13 podane cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Wybierz tylk
jedm odpowied i zaznaczg na karcie odpowiedzi.

Rozwigzania zada od 14. do 19. zapisz czytelnie i starannie w wgzoaych
miejscach.

Nie uzywaj korektora, a ledne zapisy przekge

W rozwigzaniach zadaprzedstaw tok rozumowania, prowady do ostatecznego
wyniku.

Pisz czytelnie. Wywaj dlugopisu/piora tylko z czarnym tuszem/atrateem

Pamgtaj, ze zapisy w brudnopisie nie podlegagcenie.

Obok kadego zadania podana jest maksymalna liczba punkkbérg mazesz
uzyska za poprawne rozwzanie.

Mozesz korzysta z zestawu wzorow matematycznych, cyrkla i linijkraz

kalkulatora.

Za rozwhzanie wszystkich zadamozna otrzyma tacznie30 punktow.
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Zadanie 1. ( pkt)
Wartci¢ wyraZenia‘l— \/5‘ - ‘1+ \/5‘ jest rowna

A .0 B. 2 C. -2

Zadanie 2. ( pkt)

Rownaniex® +4x* —x-4=0 ma doktadnie
A. trzy rozwhzania: x=-4, x=-1, x=1.
B. trzy rozwizania: x=-1 x=1, x=4.

C. dwarozwizania: x=-4, x=1.

D. dwa rozwazania: x=-4, x=0.

Zadanie 3. ( pkt)

Odlegtas¢ srodka okegu o promieniu 13 od pewnej prostej jest rovira2m. Prosta ta jest

styczna do okmu, gdy
A. m=6,5 B. m=12 C. m=6

Zadanie 4. ( pkt)
Liczba 2" [#°[8° jest rowna

A. 2* B. 2% C. 8"

Zadanie 5. ( pkt)
2x-3y=-5

Uktad réwna 1
-4x+6y=-10

A. ma nieskaczenie wiele rozwizan.

B. ma doktadnie dwa rozwzania.

C. ma doktadnie jedno rozgaanie.

D. nie ma rozwjzan.

Zadanie 6. ( pkt)

Dany jest tréjlgt prostolatny (patrz rysunek).
W tréjkacie tym sina jest rowny

3 B. 2 c.3 D.
4

A .=
3 5

ol
o

D. -2V3

D. m=13

D. 858
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Zadanie 7. ( pkt)

Suma odlegieci srodka okegu o réwnaniu (x+3)? +(y-4)? = 360d obu osi uktadu
wspohrzdnych jest rowna

A. 13 B.7 C.6 D.5

Zadanie 8. (L pkt)
Punkty A=(-2,3) i B=(3 —-1) wyznaczaj prost o rownaniu

A. 4x+5y+7=0 B. -7x+5y+4=0 C.5x-4y-7=0 D. 4x+5y-7=0

Zadanie 9. ( pkt)
Pole kwadratu o przeknej dtugaci 7 jest rowne

A. 7 B. 742 C.24,5 D. 49

Zadanie 10. ( pkt)
Dany jest rombKLMN , w ktéorym K = (-1, 2), L= (0,-1), M = (3, — 2). Punkt przeeicia
przekatnych tego rombu ma wspobdne

A. (2] B. (—%,1) C. (20 D. 4, 0)
Zadanie 11. ( pkt)

Dane g proste k: y:%x—B, |: 4x+2y+3=0, m: y=-2x+1, n: -2x+y=0.
Prostymi réwnolegtymigproste

A lim B.kim C.kil D.min

Zadanie 12. ( pkt)
Maksymalny przedziat, w ktorym funkcjg= 4(x—3)> + j2st malejca to

A. (-, 2) B. (~,3) C. (~«,3) D. (~o,2)

Zadanie 13. ( pkt)

. . , 1 . ,
Sinus kta ostrego jest rowné. Cosinus tegodta ma wartéé

A. B. C.3 D.—

wIinN
©o| oo
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Materiaty pobrane z serwisu Www.zadania.info

Zadanie 14. @ pkt)
Na podstawie przedstawionego pagiwykresu funkcjiy = f (x) podaj
a) dziedzirg funkciji f,
b) zbior argumentéw, dla ktorych funkdj@rzyjmuje wartéci ujemne.

y

[HEN
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Zadanie 15. @ pkt)
WielomianW(x) = (x—3)* — (2x+ 1)’ roziéz na czynniki.

Zadanie 16. @ pkt)

W réwnolegtobokuABCD punkt E jest srodkiem bokuBC. OdcinekAE przecina przekna
BD w punkcieF. Wykaz, ze |BF|:|FD|=1:2.
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Zadanie 17. @ pkt)

Prosta PM jest styczna do okgu w punkcie M. Z punktu P poprowadzono sieczn
przecinajca okrag w punktachA i B tak, ze |PA|<|PB| (patrz rysunek). Wyznacz migkata
ABM wiedzc, ze kat PMA ma miag 37°.




Materiaty pobrane z serwisu www.zadania.info

Zadanie 18. & pkt)
Ciag (36,a,b) jest rosacym ciagiem geometrycznym. & (36,a,b— 4) jest arytmetyczny.
Obliczai b.




Materiaty pobrane z serwisu www.zadania.info

Zadanie 19. b pkt)

Na pocatku grudnia monitor kosztowat 1000 zt. Po dwdéchoygiach cea monitora
obnizono op%. W styczniu po raz kolejny obmino jego ceg tym razem o p%. Po obu
obnizkach monitor kosztowat 720 zt. Oblipz

10
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Karta odpowiedzi
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